

修大法 善解家庭冤怨

文 / 大陆大法弟子

我今年五十七岁，一九六三年出生在一个普通的家庭。由于姊妹多，再加上生活困难，从小亲生父母就把我给到一个没有小孩的家庭，也就是我的养父母。

一、苦难的童年

在我与养父母共同生活到三岁时，养母有了自己亲生的孩子。这时，养父母就认为我是多余的，嫌弃我，又把我给到养父母的姐姐家，也就是我的姑姑家。姑姑家在农村，我从小就开始学做家务，扯猪草、背柴、洗碗，九岁才上一年级。在这个成长过程中有两件事，让我记忆犹新。一件是在我上初中的时候，一次去上山背柴，回来的路上，路很滑，一不小心从山顶摔下来了，恰好一个树桩把我拦住了，幸运的是没有生命危险。另一件是一次给我养母洗衣服时，不小心把衣服兜里的两元钱洗烂了，养母就认为我拿走了两元钱，养母狠狠的打我、骂我、拿鞭子抽我，我不敢回家。在外面过了三天三夜，晚上睡在一个铁桶里边，又饿又怕。养母也没有找我回家，后来一个认识我亲生父母的熟人才把我送回到养母那里。我的童年、少年、青年时代就在这样的家庭环境中走过来的。

丈夫和我同在一个镇上长大，婚后虽然生活条件很差，但丈夫对我很好，关心、体贴、周到，我也感到无比的幸福美满，婚后我们有了一个可爱女儿。

大法化解了我的家庭怨缘

二零零五年，我的一个同学从北京回到家乡，给我讲法轮功真相，讲大法修炼的美好，劝我退出曾经加入过的中共少先队组织，可以保平安。我很相信同学讲的话，同学临走时送我一本书《转法轮》。当时也没太在意，一年后才静下心来阅读。看了两遍后恍然大悟，原来我承受的所有苦难，都是为得这大法而来的，喜悦的泪水止不住的往下流，这是我寻找多年、梦寐以求的修炼大法，这是万古不遇的，无比幸福的喜悦涌上心头，从此我走上了修炼的路。

当时大法正遭受严重迫害，我对这场迫害的残酷全然不知，也不害怕，整天心里无比快乐、喜悦。幸福的做着师父要求的三件事，当时那个时候还不会讲真相，就是发资料。

在二零零八年，同修遭迫害，我被株连，两次被绑架，遭受非法关押、刑讯逼供、洗脑等迫害。从这以后，警察一直骚扰不断，恐吓、威胁家人。为了不连累家人，我被迫流离失所三年多。

修去了对养母的怨恨心

养母从小对我很不好，嫌弃我，经常为一点小事打我。好吃的、好喝的、好穿的，都留给妹妹和弟弟，吃饭都要看他们脸色，不敢夹菜，家里活基本都是我干。担水、洗碗、扯猪草、背柴、做饭、洗衣、打扫卫生样样干。记得在一九七六年地震时，整个一条街都没人敢在家呆，就连猪都要牵到地震棚去，养母却让我一个人在家做饭，做好后送到地震棚，根本不在意的死活。在我修炼之前，对养母的怨恨心很重。

养母受中共的谎言蒙蔽，不明真相，对我修炼产生了诸多误解，更担心影响弟弟、弟媳的工作。我听师父的话，不和他们计较，站在他们的角度替他们着想，关心他们，一度经常给养母寄钱。在她生病住院时照顾她，忙前忙后；每到逢年过节，买礼品看望，陪养母聊天，干一些家务，临走时，养母再三挽留。是师父和大法化解了我和养母的怨缘。

当我放下对养母的怨恨心时，整个人发生了很大的变化，原来八十多斤的体重一下子提高到了二百多斤，红光满面，肤色白里透红，走路生风，上楼梯一点不累，整个身心沐浴在大法的洪恩浩荡中，心中的喜悦无以言表，那种轻松、自在、快乐，使我更加坚信大法，坚信师父。

以德报怨，善待弟弟

在我流离失所的过程中，六一零办公室的人找到家人恐吓、威胁，煽动家庭仇恨，两个弟弟非常恐惧。我主动找他们化解矛盾，给他们写信，让他们了解大法真相，不要听信谎言。他们担心影响他们的公职，不看、不听，说了一些狠话要和我断绝关系。我想要慈悲的对待他们，就向他们道歉。他们家里有事我主动帮忙，重活累活抢着干，不在意他们的态度。路上碰到主动打招呼，逢年过节买礼品看望，弟弟去年装修新房，我让他们安心上班，自己从开始到一切安排妥当，家具到位，忙出忙进，历时两、三个月。现在我们相处

的很融洽。

公公也开始修炼了

公公今年八十六岁，和我们住在一起已经五、六年了。公公有两个儿子、三个女儿。丈夫是老大，我们住的远一些。公公一直和二儿子住在一起，二儿子生了个男娃，公公喜欢孙子。他们把所有的希望都寄托在二儿子身上，从他找对象、结婚到生子，公公、婆婆给他们付出很多，找房子，操办婚事，办酒席，办满月，无论是钱财还是辛苦付出，尽心尽力的帮助二儿子带孩子，一直到孙子上小学。出钱又出力。可二儿子、媳妇并不领情，不记他的好，还经常和老人吵架，生气，闹矛盾。一次吵架时二儿子拿砖头砸他，母亲生病期间也不问候、看望，也不给钱，把公公当作仇人对待。由于我们生的女娃，公公、婆婆都不喜欢，一直都是我们自己带，上班没有办法只有找保姆，各方面都婆婆没有帮过我们，买房子，娃上学，都是靠我们自己。因我们离得远不能在身边照顾，隔十天、半月就回老家看望婆婆，给他们买生活用品、营养品，做家务，陪他们说话聊天，按时给他们生活费。买衣物、家电、烟、酒、茶、奶等生活用品，孝敬公公、婆婆。婆婆去世后不久，公公就生病了，住院时，我们尽心照顾。出院后就把公公接来和我们住，给他做可口的饭菜。一直到现在，没有任何怨言，心里很平静，相处的很融洽，后来公公也得法了。老人现在身体很好，面色白里透红。每天听法，沉浸在大法的喜悦中，有了一个幸福的晚年生活。

在我修炼大法的十几年来，善良的丈夫一直对我理解支持，这是最珍贵最难得的。我两次受迫害，丈夫替我承受了很多，吃苦受罪陪我度过了那段流离失所的艰难日子。领导找他谈话，不给他调工资，他都没在意，不放在心上，主动承担家务，让我有更多时间做证实大法的事。他知道大法的美好、大法弟子的善良和迫害的邪恶与残酷。在对待女儿的婚事上，我们把钱财看的很淡，引导孩子学法走正路，不要受社会污染、诱惑，勤俭节约。

感恩师父，感谢大法，是师父和大法善解了我的家庭怨缘，给了我幸福人生，使我脱离苦海！叩拜师尊救度之恩！



积德昌后

文 / 向上

今天的中国人对儿孙很重视，有钱有势的都想尽办法为后世儿孙攒钱留房，甚至利用权力安排儿孙事，自认为自己尽力了，可以高枕无忧了。古代的人不这样看问题，古人明白后世儿孙想得好的，祖上积德才是最根本的方法。

袁安解救四千余人 后人得福

《后汉书·列传第三十五》记载：东汉永平十三年，楚王刘英，图谋造反。事发后，皇帝命令当地官府迅速审问，抓捕了很多人。第二年，袁安因有解决棘手问题的能力，被三府举荐，担任楚郡的太守。此时，牵连进楚王谋逆事件的人，已经多达数千。汉明帝异常愤怒，官吏为快速结案，又严刑逼迫嫌疑犯们认罪，因此而被冤判死刑的人极多。

袁安一到楚郡，不入官府，而是先到狱中，察看案卷。他清理出没有确凿证据的疑点，条条列出，准备上报。这时，掌管案卷的府丞、掾吏，都叩头相争，认为袁安这样做，有庇护、党附嫌疑的嫌疑，依法也会将袁安判处死刑的，并且也会怪罪于所有掌管案卷的府丞、掾吏多人。

袁安说：“这样做，引起的不良后果，我身为太守，自然会承担，绝对与你们没有关系。”于是，他将审查结果，一一上奏，皇上由此感悟，批准洗清冤情。因此而获得释放者，有四百多家。一年多后，袁安又被任命为河南尹。

活人性命是积大阴德的事。袁安秉公执法，解救了四百多家共四千余人，其积德行为带来了子孙世代兴隆。其子袁京、袁敞，都官至司空；袁京之子袁汤，官居太尉；袁汤之子袁逢，位居司空，袁隗位列太傅（上公）。其后，袁氏家族，更加兴旺，遍布各地。

王佑耿直处事 后世子孙出三公

北宋初年，朝廷中有位名臣叫王佑，字景叔，是大名莘县人。他文武忠孝，历任监察御史、殿中侍御史、户部员外郎、兵部侍郎等职，封晋国公。

王佑掌管谏命时，学士卢多逊因为排挤赵普，所以多次拉拢王佑依附自己，总是想方设法去暗害赵普。王佑并没有屈从于他，反而多次劝说卢多逊，希望他不要去暗害人。

当时符彦卿镇守大名，治理的很不好。宋太祖打算让王佑去代替他，便派他先去观察一下符彦卿的动静，并许诺事成后会给他加官进爵封为宰相，对王佑说：“大名是你的故乡，你这次可是衣锦还乡了。”

王佑到了大名后，经过调查，发现符彦卿并无什么过错，只是他的两个仆人仗势，为非作歹。王佑于是只将两个仆人治罪流放，并没有牵连无辜，然后回京把详情上奏了皇帝，并且以自己全家百余口的性命来担保符彦卿无罪，又劝谏道：“五代的国君，大多因为猜忌而乱杀无辜，所以他们享有国家的时间不长，希望陛下能够以此为戒。”

符彦卿免于被治罪。但宋太祖认为王佑太耿直，一气之下将他贬为华州司马。

王佑要到被贬的地方去就任时，亲友都来送行，大家都替他惋惜，说他本来可以做成宰相的。王佑笑着说：“虽然我作不成宰相，但我的儿子必然会作。”他曾经亲手在庭院中栽植了三棵槐树，说道：“我的后世子孙，将来一定有位列三公者，我以此作为标示。”

后来，王佑的儿子王旦果然成为宋朝名相，封魏国公，谥文正。另一个儿子王懿中进士，任袁州知州；王旭任应天府知府；孙子王素官至工部尚书，谥懿敏；王质任天章阁待制。子子孙孙都非常贤德。人称“三槐王氏”。

“积德昌后”符合善善有报的天理，对今天的中国人同样适用。中共破坏了传统文化后，通过系统的灌输党文化，导致今天的中国人不相信这句古训，在欲望的带动下，把古人视为身外之物的东西看的最重，而古人最重视的修心向善当作封建迷信破除掉，本末倒置了。

活人性命，不屈从淫威冤枉他人，都是积大德的行为，而今天的中国人却把“听党话，跟党走”当作行为指南，中共说法轮功不好，很多中国人就会不加思考的认为法轮功可能是那样的，江泽民下达活摘法轮功学员器官的密令，参与的人没有想到这是杀人行为，是造大业的行，却是盲目的执行；中共任用刑法三百条对待法轮功学员，公、检、法、司人员善恶不分的利用三百条绑架、起诉、枉判法轮功学员，所作所为整个与古人相反。古人顺应天理在积德，今人在党文化带动下逆天意而行在造业，按照善恶有报的理，不仅自己有报应，还会殃及儿孙。

中共真的在毁灭人类，这不是妄言耸听。它摧毁传统文化就是这个目的，它迫害法轮功也是为了这个目的。人只有明白真相，善待法轮功学员，身在中共的官场，可以“枪口抬高一厘米”；还可以提供中共迫害法轮功的罪证给“追查迫害法轮功国际组织”，真诚悔罪；有余力的，把法轮功真相告诉更多的人，加入到救人的行列，不仅对自己有益，对后世儿孙都有好处，这才是真正让自己与儿孙得福报的大善举。



家

文 / 法徒

祖母三十九岁时，祖父就离开了人世。当时父亲只有三岁。他们兄妹三人，伯父和姑母也还未成人。祖母带着三个孩子艰难度日。我家的成分不好，土改时好歹给他们孤儿寡母留了一间住屋，据说当时连炕席都给拽走了。那种境况，一个女人撑起的这个家，是何等的艰难。

祖母为人善良，一生吃素。八十三岁安详离世。我记事的时候，父亲在生产队跟马车干活。三百六十五天，只有在过年那几日能歇几天。平时总是起早贪黑。特别是冬天的时候，顶着三星就出车了。过去的冬天比现在冷，睡觉的时候，旁边放碗水，早上起来就冻成冰坨。母亲每天都要早起，给父亲弄一点吃的，让父亲暖着肚子出门。每天晚上，不管父亲啥时回来，母亲也要等着父亲回来一起吃饭。有时我们兄妹几个都睡着了，母亲在油灯下，一边做针线，一边等着父亲。那年月，往往是吃了上顿没下顿。我们哥三个，一个妹妹。我是老大，三弟三岁的时候因为受到惊吓，后来总是抽风，因为没钱，始终没有得到治疗，十八岁的时候，就离开了人世。

我们长大的时候，听到母亲讲起我家过去，我们好象听的是别人的故事。蓦然间，心底涌出一股心酸。我好像突然明白，是因为父亲和母亲撑起的那个家，才使我们兄妹几个，度过了那“无忧无虑”的童年。在那十顿有八顿吃不饱的日子里，我们几个孩子从来没有吃不饱过。

这是我知道和所经历过的我以上两代人的家。父辈和祖母都是靠着对传统伦理的信念，培养了他们的坚强，又依靠这坚强与不变，支撑起这两代的艰难的家。同时，这传统的人生观，也或多或少感染了我。

而如今，我们已成祖辈。看到当今的年轻男女。把婚姻当儿戏，三句话说崩，说离婚就离婚。甚至不顾嗷嗷待哺的孩子——有时想起，真是连动物都不如啊。

传统的婚姻观，讲的是因缘，月老的牵线。讲的是嫁乞随乞，嫁叟随叟。相夫教子，孝敬老人。贫富贵贱无怨无悔，讲的是信天由命。这是中华民族五千年的传统，天地人相顺相应，社会和谐。一个家庭无论贫富贵贱，都充满温馨。

中共篡政以后，极力破坏传统，用谎言和暴力，否定神鬼天地，再把它们的领袖塑造成人人们心中的神，目的是控制人，好让人们服服帖帖为他们服务。在最大限度的放纵人的欲望中，破坏掉人们心目中仅存的传统观念，使今天的社会世风日下，人的道德滑落到谷底。最终使神不得不出手，使许多本来是无辜的被蒙骗的世人也被淘汰之列。

法轮大法的传出，是上天的慈悲，给了人这最后机会。大法弟子顶着邪恶的迫害，冒着生命危险，向世人讲清着真相，使几亿人退出了邪党的党团组织，获得了光明和新生。

愿更多的人能明白真相，脱离魔爪，回归传统道德，走向美好祥和的未来。